HTorosasi KOHTPOJIBbLHASA padoTa 0 MaTeMAaTHKe 3a Kypc 7 Kjacca

Bapmuanr 1
Yacrs 1
6,25-2,25
1. 3nauenue BbIpakeHus: 8 + ———— paBHO:
1 .1
1--2=
2 2

2. ABromo6mib npoexain 480 kM, u3 Hux 15% on npoexain o rpyHToBo# gopore. CKOJIbBKO
KHJIOMETPOB Mpoexaj aBTOMOOUIIb 0 TPYHTOBOM opore?

3. Yrpocture Belpaxkenue (a — 4)(a +2) +8 — a u HaiiuTe ero 3HaYeHHe Npu a = - 1

4.. Vipocture: -3xy? - (-2)xy°

3x+2 5-x 3
5. Pemure ypaBHeHue g + = 2

4

6. B Tpex cenpMbIx Kinaccax 93 yuenuka. [Ipuuem B 7 «by» kinacce Ha 2 yueHHKA MEHBIIE, YeM B 7 «A»,
1
aB7 «B» E obmero yucna yqammxcst 7 «A» u 7 «b» kimaccoB. CKOIBKO YUEHUKOB B KaXKIOM

KJacce?



HTorosasi KOHTpoJIbHAsI paboTa 10 MaTeMaTHKe 3a Kypc 7 Kjacca

Bapuanr 2
Yactp 1
715-215
1. 3naveHne BeIpaXKeHUs] 8 - ————— paBHO:
1 .1
1--2-
3 3

2. 3 140 ceMuKIacCCHUKOB MIKOJBI 45% 3aKOHYMIN y4eOHBIN roa Ha «4» U «5». CKOJIBKO ydamuxcs
3aKOHYUMIIN IOJT Ha «4» U «5»?

3. Yopoctute Boipakenue (a — 5)(a +3) +2a + 15 u HaiinuTe ero 3Ha4YeHue npu a = - 1
4. Yrpoctute: 2x2y - (-3)x3 y

2-3x x+5 2
+ J——
3 3

5. Pemure ypaBHeHue

6. Tpu cenpmbIx Kiacca coopanu 96 kr makynatypsl. [Ipuuem 7 «b» kimacc coOpain Ha 2 Kr Oosblie,,
1
gyeM 7 «Aw», a 7 «B» cobpan — Toro, uto codpaiu 7 «A» u 7 «by» knmaccel BMecTe. CKOJIBKO

KHUJIOTPaMMOB MaKyJaTypbl coOpal KaxIpli Kiacc?



